
Secretarul general al Guvernului,
Alexei Buzu, și șefii Oficiilor
Teritoriale ale Cancelariei de Stat, în
discuții despre reforma administrației
publice locale

Necesitatea reformării administrației publice locale, cum vor avea loc principalele
schimbări și importanța comunicării eficiente la nivel local au fost discutate astăzi de
Secretarul general al Guvernului, Alexei Buzu, și conducerea Oficiilor Teritoriale ale
Cancelariei de Stat. 

„Vrem să îmbunătățim serviciile locale și ajutăm primăriile să gestioneze treburile
locale și regionale cât mai bine; să devină un centru de atragere de proiecte, de
dezvoltare a comunităților, cu toți specialiștii necesari pentru aceasta”, a spus
Secretarul general al Guvernului, Alexei Buzu, în deschiderea dialogului. 

Reprezentanții Oficiilor Teritoriale au precizat, în discuții, diferite aspecte legate de
amalgamarea voluntară a localităților și schimbările care vor încuraja acest proces: 
Vor fi introduse noi stimulente pe termen scurt și lung și simplificate procedurile.
„Mandatul Consiliilor Raionale trebuie regândit în sensul unui rol axat pe dezvoltare a
regiunilor. Vom avea structuri cu un mandat mai clar și mai puternic, va fi regândită
cooperarea intercomunitară”, a adăugat Secretarul general al Guvernului, Alexei
Buzu.  

Alte subiecte abordate s-au referit la structura echipelor primăriilor și creșterea
competențelor de valorificare a fondurilor externe, delimitarea bunurilor, digitalizarea
serviciilor și utilizarea eficientă a instrumentelor deja disponibile, extinderea spectrului
de servicii prestate de CUPS, fortificarea capacităților fiscale ale localităților. 

De asemenea, Secretarul general al Guvernului a accentuat importanța unei
comunicări eficiente la nivel local, astfel încât să fie asigurată o comunicare largă
despre beneficiile reformei și să nu existe loc pentru dezinformare. 

Amintim că, pe parcursul săptămânii precedente, reforma administrației publice locale
a fost discutată cu primarii, președinții de raioane și organizațiile societății civile.
Consultările largi ale reformei vor continua în perioada ianuarie-februarie, iar în luna
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martie va fi prezentat conceptul reformei. Pe parcursul primăverii vor avea loc discuții
consistente cu cetățenii și, ulterior, va fi elaborat pachetul legislativ pentru a fi
prezentat toamna Parlamentului. 

Pentru expedierea propunerilor referitoare la reformă este disponibilă adresa 
primariiputernice@gov.md. 
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